

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi 25 noiembrie 2022

Astăzi, data de mai sus a avut loc ședința extraordinară a Consiliului local al Municipiului Câmpina care a fost convocată prin Dispoziția nr.1.171/21 noiembrie 2022 a Primarului Municipiului Câmpina.

Lucrările ședinței au fost conduse de dl.consilier Raț Cosmin-Gicu, la ele fiind prezenți 11 consilieri locali (dl.Briciu, dl.Crețu, dl.Davidescu, dl.Dumitrache, dl.Ene, dl.Filip, d-na Gheorghe, d-na Ionescu, dl.Marcu, dl.Raț, dl.Zăgan). Au fost absenți următorii consilieri: dl.Anghelescu, dl.Duran și dl.Sabo (care nu au adus la cunoștință faptul că nu pot lua parte la lucrările ședinței), d-na Gîrbăcică, d-na Lupu, dl.Nica și d-na Vane – care au anunțat motivul pentru care nu pot participa la lucrările ședinței).

La lucrările acestei ședințe au participat: dl.Moldoveanu Ioan-Alin – Primarul Municipiului Câmpina, dl.Anton Iulian – Director juridic, d-na Bălan Lavinia – Șef Serviciul administrație publică locală, agricol, relații cu publicul, arhivă, d-na Pulez Loredana – director Direcția economică a Primăriei Municipiului Câmpina, dl.Moraru Daniel – consilier în cadrul Compartimentului informatică, reprezentanți ai mass-mediei.

Dl.Anton – din 19 consilieri sunt prezenți 11 consilieri. Ședința este statutară, are cvorum.

Dl.Primar Moldoveanu – propun introducerea în proiectul ordinii de zi a proiectului de hotărâre Nr.267/24 noiembrie 2022 privind revizuirea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general conform O.U.G. nr.64/2022 privind ajustarea prețurilor și a valorii devizelor generale în cadrul proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile, pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea infrastructurii medicale a Spitalului Municipal Câmpina în scopul creșterii siguranței pacienților”, Cod SMIS 152545.

Să fie punctul nr.2 în proiectul ordinii de zi.

Președintele ședinței – Cine este pentru?

Cu unanimitate de voturi (11 voturi pentru), propunerea d-lui Primar a fost aprobată.

Președintele ședinței – supun la vot proiectul ordinii de zi în ansamblu. Cine este pentru?

Cu unanimitate de voturi (11 voturi pentru), proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

Punctul nr.1 - Proiect de hotărâre nr.254/21 noiembrie 2022 privind aprobarea rectificării bugetului local al Municipiului Câmpina și aprobarea rectificării bugetelor ordonatorilor terțiari de credite pe anul 2022.

- Inițiator dl.Moldoveanu Ioan - Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Președintele ședinței – avizul comisiei?

Dl.consilier Ene – avizul Comisiei buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură din cadrul Consiliului local al Municipiului Câmpina.

Dl.Primar Moldoveanu – am un amendament: la solicitarea Clubului Sportiv Câmpina, privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru activitățile finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022, urmare a suplimentării prevederilor veniturilor la indicatorul 37.01.00 – Donații și sponsorizări cu suma de 23.560 lei în loc de 7.000 lei (sumă încasată) și a cheltuielilor cu bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare.

La data de 25.11.2022 sumele totale încasate din donații și sponsorizări sunt în valoare de 83.975,00 lei.

Dl.consilier Zăgan – nu particip la dezbateri și nici la vot la acest proiect.

Președintele ședinței – dacă sunt discuții?

Dl.consilier Briciu – aș putea cere lămuriri d-nei directoare de la economic, în legătură cu acest amendament, să ne spună care este sursa, de ce s-a făcut amendamentul?

D-na Pulez Loredana – director economic – în data de 16.11.2022, Clubul Sportiv a înaintat o solicitare privind modificarea bugetului de venituri și cheltuieli și a solicitat suplimentarea sumei la ”donații și sponsorizări” cu suma de 23.560 lei. Astăzi, 25.11.2022, Clubul Sportiv a constatat că, dintr-o eroare materială a prevăzut o sumă mai mare la ”donații și sponsorizări”, față de încasările din contul de trezorerie și a solicitat îndreptarea erorii prin diminuarea sumei, din 23.560 lei a solicitat, conform contului de execuție, să rămână suma de 7.000 lei. Cu această modificare implică și partea de cheltuieli. În același timp a solicitat și modificarea contului ”de alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare”, pentru diminuarea sumei cu 16.560 lei.

Dl.consilier Briciu – dacă ar fi fost puțin mai atent, eu am cerut aceste lămuriri în cursul săptămânii pentru că erau niște sume acolo care mi s-au părut mie interesante, dar nu am primit niciun fel de răspuns din partea d-lui director de club. Tocmai de aceea v-am și întrebat acum ca să înțeleg mai bine despre ce este vorba.

Dl.Primar Moldoveanu – să știți că se mai întâmplă, se mai fac greșeli de calcule. Din nefericire bine că nu s-a întâmplat să votăm bugetul și după aceea să facem o ședință extraordinară de îndată să reparăm greșelile.

Președintele ședinței – alte discuții? Supun la vot amendamentul. Cine este pentru?

Cu 10 voturi pentru (dl.Zăgan nu a votat), amendamentul a fost aprobat.

Președintele ședinței – supun la vot proiectul în ansamblu. Cine este pentru?

Cu 10 voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost adoptat. Dl.consilier Zăgan nu a participat la deliberarea și votarea proiectului de hotărâre.

Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre Nr.267/24 noiembrie 2022 privind revizuirea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general conform O.U.G. nr.64/2022 privind ajustarea prețurilor și a valorii devizelor generale în cadrul proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile, pentru obiectivul de investiții „Îmbunătățirea infrastructurii medicale a Spitalului Municipal Câmpina în scopul creșterii siguranței pacienților”, Cod SMIS 152545.

- Inițiator dl.Moldoveanu Ioan - Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Președintele ședinței – avizul comisiei?

Dl.consilier Ene – avizul Comisiei buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură din cadrul Consiliului local al Municipiului Câmpina.

Dl.Primar Moldoveanu – este vorba de aplicarea Ordonanței nr.64/2022, așa cum scrie și în titulatura proiectului de hotărâre. Vreau să vă spun că totul este eligibil.

Dl.consilier Marcu – nu particip la vot.

Președintele ședinței – supunem la vot. Cine este pentru?

Cu 10 voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost adoptat. Dl.consilier Marcu nu a participat la deliberarea și votarea proiectului de hotărâre.

Președintele ședinței – declar ședința închisă. Mulțumesc pentru participare!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier
Raț Cosmin-Gicu



Secretar General,
Municipiul Câmpina,
Moldoveanu Elena

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'EM', written over the name 'Moldoveanu Elena'.

Întocmit,
Bălan Lavinia Elena

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'G. Iordache', written over the name 'Iordache Gabriela'.
Iordache Gabriela

Edit. I.G.

